

SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales**CONVOCATORIAS DE JUNTAS****21707** VALECONDO, S.A.

Advertido error en anuncio publicado en el Borme 100, de fecha 26 de mayo de 2011, a continuación se transcribe la oportuna rectificación: donde dice 29 de junio de 2011 a las 17 horas, en segunda convocatoria, debe decir, día 28 de junio de 2011 a las 17 horas, en segunda convocatoria.

Málaga, 31 de mayo de 2011.- .

ID: A110046249-1